

15. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. március 30-i rendes ülésére**

Tárgy: A Dombó-Média Szolgáltató Kft. finanszírozása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Stifter Balázs ügyvezető, Dombó-Média Kft.

Készítő részéről ellenőrizte: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata és a Dombó-Média Kft. között a városmarketing és kommunikációs feladatok ellátására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 7. pontjában foglaltak alapján 2015. január 1-i hatállyal vállalkozási szerződést kötött, mely szerződést 2016. január 1. napjával, legutóbb pedig 2017. január 24. napján módosítottak, mely módosítás azonban nem érintette a finanszírozást. A feladatok ellenértékére és a költségek kiegyenlítésére vonatkozó összeg az Önkormányzat mindenkori éves költségvetésében kerül meghatározásra, ez az összeg 2.000.000,- Ft/hó.

A jelenlegi bruttó 2.000.000,- Ft/hó önkormányzati finanszírozás nem elegendő ahhoz, hogy a Dombó-Média Kft. teljesíteni tudja a szerződésben rögzített feladatait. A 2016. évi kimutatások alapján átlagosan minden hónapban bruttó 500.000,- Ft hiányzik. Úgy gondolom, hogy az Önkormányzat számára kiemelten fontos a Dombó-Média Kft. tevékenysége, hisz az általuk működtetett városi televízió és a kéthetente megjelenő városi újság biztosítja a lakosság megfelelő tájékoztatását.

A Dombó-Média Kft. az elmúlt évben veszteséges évet zárt. Emiatt a saját tőke összege a jegyzett tőke törvényben meghatározott minimális összege alá csökkent.

A veszteség rendezés lehetséges módjait a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:189. § (2) bekezdése tartalmazza. E szerint a törzstőke védelme érdekében pótbefizetést kell elrendelni, illetve a tőke pótlásának egyéb módon való biztosításáról vagy a tőke leszállításáról kell dönten. Ha a tagok nem kívánják a tőkepótlással élni, kényszerátalakulással (formaváltással, egyesüléssel, szétválással) vagy végelszámolással kell kezelni a helyzetet.

Tekintettel arra, hogy a Dombó-Média Kft. az Önkormányzat stratégiai cége, szükség van a pótbefizetésre. Az alapító okirat szerint az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik a pótbefizetés elrendelése és visszatérítése.

A fentiek alapján annak érdekében, hogy a Dombó-Média Kft. továbbra is működőképes legyen és ne halmozódjanak tovább a tartozásai az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem a tisztelt Képviselő-testülettől.

Határozati javaslat Dombó-Média Kft. finanszírozásáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombó-Média Kft. finanszírozási összegét 2017. március 1. napjától havi bruttó 2.500.000,- forintban állapítja meg.

2. Dombóvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dombó-Média Kft. törzstőkéjének védelme érdekében 5.000.000,- Ft összegben pótbefizetést rendel el és vállal a Kft. számára pénzbeli vagyoni hozzájárulás formájában.

Képviselő-testület felkéri, illetve felhatalmazza a polgármestert, hogy jóváhagyja és aláírja Dombóvár Város Önkormányzata és a Dombó-Média Kft. között 2015. január 1. napjától fennálló, hatályos Vállalkozási szerződés III. 1. a. pontjában megállapított vállalkozási díjra vonatkozó módosítását. Valamint a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pótbefizetéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. április 14. – A szerződés megkötésére
2017. április 28. – A pótbefizetés teljesítésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester